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Dana 20. ožujka 2026. godine s početkom u 11 

sati održana je proslava u povodu 60 godina 

časopisa Acta stomatologica  Održana je u 

hramu nacionalne publicistike – Nacionalnoj i 

sveučilišnoj knjižnici. Skup je otvorio mješoviti 

studentski zbor Stomatološkog fakulteta ZUBOR 

sa skladbom Giuseppea de Marzija SIGNORE 

DELLE CIME, a dirigirao je maestro Josip Degl 

Ivellio. Službena voditeljica proslave bila je 

Barbara Kolar. Prigodom obilježavanja ove 

obljetnice nazočnima su se obratili dekan 

Stomatološkog fakulteta prof. dr. sc. Marin 

Vodanović, ravnateljica NSK-a prof. dr. sc. 

Ivanka Stričević, akademik Zvonko Kusić i 

predsjednik HLZ-a prof. dr. sc. Željko Krznarić.  

O povijesti i sadašnjosti časopisa Acta 

stomatologica Croatica govorio je glavni urednik 

prof. dr. sc. Hrvoje Brkić koji tu dužnost obnaša 

već punih dvadeset godina. 

Osnovan 1966. godine, u razdoblju intenzivnog 

razvoja sveučilišnog obrazovanja stomatologa, 

ASCRO je nastao zbog nasušne potrebe 

akademske zajednice da ima vlastiti znanstveni 

forum. Bio je i ostao prostor slobodne 

znanstvene misli, stručnih rasprava i objavljivanja rezultata istraživanja. Kroz njegove stranice oblikovale su se generacije 

nastavnika, znanstvenika i kliničara, a časopis je postao trajno svjedočanstvo njihova stručnog i znanstvenog sazrijevanja. 

Nastavak na 3. stranici. 
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 Naziv Voditelji Datum 

1. Otisci od A/butmenta do Z/uba 
Slađana  

Milardović 
16.05.2026. 

2. Mali pacijenti veliki izazov 
Dubravka  

Negovetić Vranić 
23.05.2026. 

3.  
Klinička endodoncija: predvidljiva, jednostav-

na i učinkovita 
Ivona Bago 13.06.2026. 

4. 
Oblikovanje izlaznog profila mekih tkiva u  

implantoprotetici 
Nikola Petričević 03.07.2026. 

5. Napredne tehnike brušenja u fiksnoj protetici Marko Jakovac 04.07.2026. 

6. Dizajn okluzije u 90 minuta Davor Illeš 18.09.2026. 

7. Dizajn okluzije 2 - napredni koraci Davor Illeš 18.09.2026. 

8.  
Klinička endodoncija 2: revizija endo-

dontskog punjenja 
Ivona Bago 03.10.2026. 

8a. 
Novosti u dječjoj stomatologiji- od znanosti 

do klinike 
Domagoj Glavina 03.10.2026. 

9. Sinergija znanosti i kliničkog rada 

Ivana Miletić,  

Silvana Jukić Krmek, 

Zrinka Tarle 

09. i 10. 10. 

2026. 

10. Stabiliziraj traumu, spasi zub! 
Tomislav  

Škrinjarić 
07.11.2026. 

11. 
Kako spriječiti prigovore i tužbe pacijenata u 

dentalnoj medicini? 
Hrvoje Brkić 07.11.2026. 

12. 

Pacijenti s temporomandibularnim 

poremećajima i opstruktivnom apnejom u 

spavanju – kakvu udlagu napraviti?  

Iva Alajbeg 14.11.2026. 

13. 
3,2,1 Kreni! Brušenje u fiksnoprotetskoj tera-

piji - multidisciplinarni pristup 
Amir Ćatić 

27.  i 28. 11. 

2026. 

14. 
BOPT biološki orjentirane tehnike prepara-

cije 
Andreja Carek 12.12.2026. 
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ZA NAKLADNIKA  
Prof. dr. sc. Marin Vodanović, dekan 

Ukoliko želite primati obavijesti o 

izlasku Glasila Stomatološkog 

fakulteta, pošaljite nam svoje ime i 

prezime na e-adresu: 

glasilo@sfzg.hr 

Obavezna je prijava putem poveznice za ONLINE prijave koja se nalazi uz svaki pojedini 

tečaj, na stranicama Fakulteta  

https://www.sfzg.unizg.hr/cjelozivotno_obrazovanje 

http://www.sfzg.hr
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Nastavak sa naslovnice 

Šezdeset godina kontinuiranog izlaženja potvrda je stabilnosti, predanosti i odgovornosti svih koji su sudjelovali u stvaranju časopisa – nakladnika, 

urednika, članova uredništva, recenzenata, autora i suradnika. Rast broja zaprimljenih rukopisa, povećanje citiranosti i napredovanje u međunarodnim 

rangiranjima svjedoče o našoj trajnoj težnji prema izvrsnosti. 

Rođendanska proslava završila je dvjema skladbama u obradi Emila Cossetta koje su izveli studentice i studenti okupljeni u pjevačkome zboru ZUBOR: 

EL VITO (andaluzijska narodna pjesma) i DIRIDONDA (dalmatinska narodna pjesma). 

Na prigodnom domjenku s rođendanskom tortom bili su svi uzvanici, od umirovljenih nastavnika, sadašnjih djelatnika i studenata do  kolega i prijatelje sa 

Sveučilišta u Zagrebu, Rijeci i Splitu. 
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Svečana sjednica u povodu Dana fakulteta i Dana svete Apolonije 

održana je 5. veljače u prepunoj predavaonici Stomatološkog 

fakulteta u Zagrebu. Otvorena je intoniranjem himne Lijepa naša 

domovino u izvedbi mješovitoga studentskoga pjevačkoga zbora  

Z(u)bor pod ravnanjem maestra Degl’Ivellija. Dekan fakulteta, prof. 

dr. sc. Marin Vodanović, pozdravio je sve nazočne. Pozdravne 

govore održali su akademik Zvonko Kusić (HAZU), Dijana Mandić 

(Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih) te rektor Sveučilišta u 

Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan Lakušić. 

Dekan je u svojem govoru podsjetio na povijest Fakulteta te je 

istaknuo dosadašnje dosege i najavio planove za budućnost. 

Također je istaknuo koliko su za normalno funkcioniranje 

visokoškolske ustanove važni nastavnici, studenti i stručno osoblje. 

Na Fakultetu trenutačno radi 271 zaposlenik, od kojih je 173 u 

nastavnim i suradničkim zvanjima. Nastavu na hrvatskome 

pohađaju  632 studenta, a na engleski studijski program upisana 

su 124 studenta. Od 1962., kada je Fakultet postao samostalan, 

diplomirala su 6922 doktora dentalne medicine/doktora 

stomatologije. 

U 2025. godini ukupno je 165 nastavnika sudjelovalo, bilo kao 

autori ili suautori, u izradi 173 rada objavljena u časopisima 

indeksiranim u bazi podataka Web of Science, pri čemu je više od 

50 % članaka objavljeno u časopisima Q1. Međunarodne aktivnosti 

studenata i nastavnika također su bile na zavidnoj razini: razmjene 

u sklopu Erasmusa (dolazni i odlazni studenti), gostujući profesori i 

pozivna predavanja. Nastavnici su također aktivni kao autori i 

urednici knjiga i udžbenika te kao gostujući urednici znanstvenih 

časopisa.  

Studentske aktivnosti mnogobrojne su i usmjerene prema zajednici 

– to  su humanitarne, sportske i umjetničke sekcije, dobitnice niza 

nagrada i plaketa za doprinos zajednici. Aktivnosti Udruge bivših 

studenata i prijatelja Stomatološkog fakulteta važan su segment 

Fakulteta jer okupljaju bivše generacije i posreduju pri sklapanju 

ugovora o stručnoj praksi izvan Fakulteta. 

Iako prostorni kapaciteti još nisu dovoljni za optimalno 

funkcioniranje, radi unaprjeđenja nastavnoga i znanstvenoga rada 

studenata i nastavnika, pronalaze se rješenja za njihovo proširenje 

na lokaciji Gundulićeva 3. 

Po završetku dekanova godišnjeg izvješća dodijeljene su 

Dekanove nagrade studentima s najvišim težinskim prosjekom te 

zaslužnim djelatnicima. Svečanost je završila glazbom, pjesmom i 

zakuskom uz gromki pljesak nazočnih gostiju i domaćina. 
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Svjetski dan oralnoga zdravlja 2026. 

U povodu Svjetskoga dana 

oralnoga zdravlja, koji se na 

Stomatološkom fakultetu 

tradicionalno obilježava 

različitim aktivnostima, studenti 

su i ove godine organizirali niz 

edukativnih i preventivnih 

sadržaja sa svrhom podizanja 

svijesti o važnosti oralnoga 

zdravlja. Dana 18. ožujka 

2026., studentski volonterski 

projekti, Geronto projekt i 

Javnozdravstveni odbor, 

zajednički su obilježili taj dan na Trgu Petra Preradovića u Zagrebu, 

pod geslom Zdrav osmijeh, zdrav život. 

U sklopu javnozdravstvene akcije studenti su u prijepodnevnim 

satima aktivno pristupali građanima te u kratkim informativnim 

razgovorima isticali važnost pravilne oralne higijene, te povezanost 

oralnoga i općega zdravlja, odnosno sistemskoga zdravlja. Na trgu 

su bila postavljena dva edukativna štanda na kojima su građani od 9 

do 12 sati mogli dobiti stručne savjete i dodatne informacije o 

očuvanju oralnoga zdravlja. 

Geronto projekt je već treću godinu organizirao i Dan otvorenih 

vrata, pri čemu su starije osobe upućivane u Zavod za fiksnu 

protetiku Stomatološkog fakulteta u Zagrebu na preventivne 

preglede usne šupljine, zuba i protetičkih nadomjestaka. Preglede su 

obavljali studenti, uz stručno vodstvo mentora prof. dr. sc. Amira 

Ćatića i doc. dr. sc. Larise Musić, pri čemu 

je svakoj osobi pružena individualizirana 

edukacija o održavanju oralne higijene. 

Ispitanici kod kojih je uočena potreba za 

daljnjom terapijom upućeni su na daljnju 

stomatološku obradu. Sudionicima su 

također podijeljeni mali znakovi pažnje: 

sredstva za održavanje oralne higijene i 

njegu protetičkih nadomjestaka koje su 

osigurali sponzori projekta. 

Javnozdravstveni odbor, pod 

mentorstvom prof. dr. sc. Jelene 

Dumančić, organizirao je edukativne 

aktivnosti i u studentskim domovima 

Stjepan Radić i Cvjetno naselje, čime je 

dodatno proširen doseg te 

javnozdravstvene inicijative. 

Događaj je pratila i Hrvatska 

radiotelevizija u emisiji Dobro jutro Hrvatska u kojoj su sudjelovali 

dekan Stomatološkog fakulteta prof. dr. 

sc. Marin Vodanović, te predsjednica 

Udruge studenata dentalne medicine Iva 

Biloš. Studenti zahvaljuju dekanu prof. dr. 

sc. Marinu Vodanoviću na potpori te 

Gradu Zagrebu na  štandovima i javnom 

djelovanju. 

Zaključno, kontinuirani volonterski 

angažman studenata na temelju takvih 

projekata potvrđuje važnost njihove uloge 

u promicanju oralnoga zdravlja među 

širom populacijom. Provedena 

javnozdravstvena akcija uspješno je 

pridonijela edukaciji građana, podizanju 

svijesti o važnosti oralne higijene i 

potvrdila značenje preventivnog 

djelovanja u očuvanju općega zdravlja i 

kvalitete života. 
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Stomatološki fakultet Sveučilišta u 

Zagrebu ugostio je 15. travnja 2026. 

godine ESIL Croatia DeepTech 

Masterclass — jednodnevnu 

edukativnu radionicu posvećenu 

komercijalizaciji znanstvenih 

istraživanja i ulaganjima u inovacije. 

Događaj je okupio istraživače, 

doktorande, poslovne anđele, 

predstavnike venture capital fondova 

te aktere inovacijskog ekosustava 

Hrvatske. Organizator je bila mreža 

ESIL (Early Stage Investing 

Launchpad), europska inicijativa 

financirana od strane Europske unije 

koja povezuje istraživače s 

investitorima, s posebnim fokusom 

na takozvane deep techtehnologije 

— inovacije utemeljene na 

produbljivanju temeljnih znanstvenih 

otkrića. Ključni suorganizatori bili su 

Hrvatska udruga privatnog kapitala i 

rizičnog ulaganja (CVCA), Hrvatska 

mreža poslovnih anđela (CBAN), 

Feelsgood Capital Partners, venture 

builder Nuqleus, Fakultet elektro-

tehnike i računarstva Sveučilišta u 

Zagrebu, Stomatološki fakultet 

Sveučilišta u Zagrebu i Medicinski 

fakultet Sveučilišta u Zagrebu. 

Program je bio strukturiran u pet 

tematskih blokova koji su 

sudionicima pružili uvid u cjelokupan 

put od laboratorijskog istraživanja do 

tržišta: od oblikovanja istraživanja u 

inovacijski narativ, pisanja prijedloga 

projekata za europske instrumente 

financiranja poput EIC Pathfindera i 

EIC Transitiona, osnivanja spin-off 

tvrtki, sve do prezentiranja 

istraživačkih rezultata pred 

poslovnim anđelima. Posebnu 

vrijednost događaju dali su istaknuti 

gosti — Mislav Jurišić iz Uprave za 

znanost i tehnologiju Ministarstva 

znanosti, obrazovanja i mladih, prof. 

dr. sc. David Matthew Smith, 

generalni ravnatelj Instituta Ruđer 

Bošković, te Matija Srbić, direktor 

venture buildera Nuqleus i član žirija 

EIC Acceleratora — koji su iz 

perspektive politike, znanosti i 

industrije oslikali stanje i izazove 

hrvatskog inovacijskog ekosustava. 

Stomatološki fakultet bio je domaćin 

ovog događaja kao prepoznata 

istraživačka institucija s nizom 

projekata koji imaju komercijalni 

potencijal — od automatiziranih 

uređaja za pripremu platformi za 

aditivnu proizvodnju u dentalnoj 

protetici, biorazgradivih scaffolda za 

regeneraciju kosti, do naprednih 

dentalnih materijala s bioaktivnim 

staklom. Sudionike je u ime 

Fakulteta pozdravio dekan prof. dr. 

sc. Marin Vodanović, a izv. prof. dr. 

sc. Danijela Marović, prodekanica za 

poslovanje, infrastrukturu i projekte, 

naglasila je opredijeljenost Fakulteta 

za skraćivanje puta od otkrića do 

primjene. Ulogu lokalnih voditeljica 

preuzele su Mirna Marović, 

predsjednica CVCA-e i iskusna 

investitorica, te Renata Brkić, 

direktorica Feelsgood Capital 

Partnersa — obje kao ESIL Croatia 

Local Leaders koje su s iznimnom 

energijom i stručnošću provele cijeli 

program te premostile jaz između 

akademske zajednice i 

investitorskog svijeta. 

Masterclass je bio vrijedna prilika za 

istraživače da steknu konkretna 

znanja i uspostave kontakte s 

investitorskom zajednicom — što je, 

u sve kompetitivnijem okruženju 

europskog istraživačko-inovacijskog 

prostora, postalo jednako važno kao 

i sama znanstvena izvrsnost. 

ESIL DeepTech Masterclass na Stomatološkom fakultetu 
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12. Međunarodni kongres Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu 
12. Međunarodni kongres Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu održao se 20. i 21. ožujka 2026. godine u hotelu The 

Westin u Zagrebu. 

Kao i svake godine, ponudio je iznimne sadržaje: niz izvrsnih 

predavanja eminentnih europskih i hrvatskih stručnjaka iz područja 

restaurativne dentalne medicine, endodoncije, protetike, 

parodontologije, implantologije, digitalne stomatologije i oralne 

higijene te niz kratkih oralnih prezentacija iz svih područja dentalne 

medicine i medicine. 

Svi nazočni su u paleti ponuđenih sadržaja, kako znanstvenih tako i 

stručnih, mogli pronaći puno toga zanimljivog za svoj svakodnevni 

rad. Naravno, uz najavljena pozvana predavanja, tradicionalno se 

održala i izložba naših korporativnih partnera s prezentacijom 

najnovijih materijala i tehnologija. Kongres je otvorila predsjednica 

Kongresa prof.dr.sc. Zrinka Tarle, uz pozdravne govore Dekana 

prof.dr.sc. Marina Vodanovića i prorektora za znanost, istraživanje i 

poslijediplomske studije Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Dubravka 

Majetića. 

Pozvana predavanja su održali; Dr. Domenico Massironi: “The 

restoration of Teeth in The Aesthetic Zone: my point of View”; Dr. 

Alessandro Conti: “Adhesive Restorative Dentistry: Direct and 

Indirect Approaches in Anterior and Posterior Teeth”; Dr. Rafael 

Pinerio Sande: “Improving our daily practice with direct restorations”; 

Prof.dr.sc. Thomas Attin: “Do we have to 

completely replace defective restorations? 

Rationales behind of corrective “repair” 

measures”; Prof.dr.sc. Zoran Karlović: 

“Suvremeni endodontsko kirurški pristup u 

funkciji očuvanja osmijeha”; Prof.dr.sc. Marko 

Jakovac/ izv.prof.dr.sc. Domagoj Vražić: 

“Protokol za kompleksne oralne rehabilitacije: 

integracija parodontološke, funkcijske i 

estetske terapije”; Izv.prof.dr.sc. Ivica Pelivan: 

“Suvremeni proto-

kol planiranja im-

plantoprotetske te-

rapije - ključ uspje-

ha”; Doc. dr. sc. 

Larisa Musić: “Zna-

nstveno utemeljena 

oralna higijena” i 

Prof. dr. sc. 

Reinhard Hickel: 

“Doing what is the best or what pays the best?”. 

U poslijepodnevnim satima održane su kratke oralne prezentacije  iz 

područja: Oralne bolesti, oralna kirurgija, parodontologija i 

povezanost s općim zdravljem; Endodoncija i restaurativna dentalna 

medicina; Fiksna i mobilna protetika ; Ortodoncija; Forenzična 

dentalna medicina. 

Osim po iznimnim predavanjima, ovaj kongres uvijek prati i vrijedno 

kolegijalno druženje. Ove je godine na kongresnoj večeri nastupio 

glazbeni sastav Eter iz Zagreba koji čini 8 glazbenika: dva ženska 

vokala, klavijature - ujedno i treći ženski vokal, gitara, bubanj, bas, 

saksofon i truba, a jedna od vokala je naša alumna, kolegica Mia 

Maltar. 
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Stomatološki fakultet na petom MUZZA Tjednu znanosti 

U prostorima zgrade Rektorata Sveučilišta u Zagrebu (SEECEL) od 

9. do 12. travnja 2026. održan je V. Tjedan znanosti u organizaciji 

udruge za popularizaciju znanosti MUZZA. Brojni fakulteti i 

znanstvene institucije predstavili su svoje djelovanje kroz 

interaktivne sadržaje, radionice i demonstracije. Cilj manifestacije bio 

je približiti znanost i tehnologiju djeci i mladima kroz neposredan 

kontakt sa znanstvenicima, istraživačima i studentima, potičući 

znatiželju i zanimanje za svijet znanosti i inovacija. Stomatološki 

fakultet sudjelovao je drugu godinu zaredom, potaknut dobrim 

iskustvima iz prethodnog izdanja. Ovogodišnji program ponovno je 

potvrdio važnost ovakvih susreta za popularizaciju znanosti, osobito 

među mlađom publikom. 

Program je osmislila i vodila prof. dr. sc. Iva Alajbeg, a okupio je 

nastavnike, suradnike Stomatološkog fakulteta: izv. prof. Ivanu Šutej, 

izv. prof. Leu Vuletić, doc. Larisu Musić, doc. Krešimira Bašića, doc. 

Ivana Salarića, dr. sc. Marka Zlendića, dr. sc. Luku Šimunovića, dr. 

sc. Emu Vrbanović Đuričić, Brunu Špiljka, dr. med. dent., Anu Mariju 

Miličević dr. med. dent., Svena Gojsovića dr. med. dent. i Mariju 

Kelić dr. med. dent. 

Kroz radionice i demonstracije stomatologija je predstavljena kao 

suvremena i pristupačna znanost. U radionici „Napravi svoju zubnu 

pastu“, pod vodstvom izv. prof. Ivane Šutej, sudionici su u 

laboratorijskom okruženju izrađivali pastu i učili o ulozi fluora i 

sastojaka u oralnoj higijeni. 

Radionica „Operi zube na znanstveni način“, koju je vodila doc. 

Larisa Musić, omogućila je sudionicima da vizualno uoče dentalni 

plak na zubima te isprobaju metode njegova uklanjanja s naglaskom 

na važnost svakodnevnih higijenskih navika i prevencije. 

Velik interes izazvala je i demonstracija određivanja krvne grupe pod 

vodstvom izv. prof. Lee Vuletić. Sudionici su se upoznali s osnovama 

imunologije te postupkom određivanja krvnih grupa pomoću seruma 

koji sadrže specifična protutijela. Demonstracija je potaknula i 

razgovor o važnosti darivanja krvi te općenito o brizi za vlastito 

zdravlje. 

U dijelu programa 

posvećenom izložbama, 

demonstracija „Moć plave 

svjetlosti: polimerizacija u 

stomatologiji“ približila je 

proces izrade zubnih 

ispuna i osnovne 

kemijske reakcije koje 

stoje iza njega, uz 

mogućnost praktičnog 

sudjelovanja. Izložba 

„Digitalna stomatologija“ 

prikazala je rad 

intraoralnih skenera i 

digitalno modeliranje, 

naglašavajući preciznost i 

brzinu suvremenih 

tehnologija. 

Važnu ulogu imali su i studenti: 

Gabrijel Stošić, Mia Kovač, Nika 

Juraga, Marija Jukić, Iva Biloš, Roko 

Matijević, Ema Čolakić, Tibor Rukav, 

Antonio Merdžan, Ana Jug, Lana 

Drenški, Ana Štolfa, Domagoj Lijić, 

Jakov Kačan i Filip Brčić, koji su 

aktivno sudjelovali u provedbi 

programa i radu s posjetiteljima. 

Velika posjećenost i interes publike 

potvrdili su uspješnost ovogodišnjeg 

sudjelovanja Stomatološkog fakulteta. Spoj edukacije, praktičnog 

rada i suvremenih tehnologija približio je znanost široj javnosti. 
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Dana 13. prosinca 2025. godine, u 80.-oj godini života naputila nas je naša draga, uvažena 

profesorica Greta Škaljac. 

Greta Staudt rođena je 11. srpnja 1946. godine u Zagrebu. Na Stomatološkom fakultetu 

Sveučilišta u Zagrebu diplomirala je 1970. godine.  

Magistarski rad pod naslovom: “Histološka procjena biološke tolerancije dentalnih cemenata na 

temelju eksperimentalnih zapažanja” obranila je 1981. godine, a disertaciju pod naslovom: 

“Kvantitativne analize imunoglobulina G, A i M u pulpnom i periapeksnom tkivu” 1990. godine. 

Od 1971. do umirovljenja 2011. godine radila ja na Zavodu za endodonciju i restaurativnu 

stomatologiju Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prenoseći svoje znanje studentima, 

specijalizantima, magistrantima i doktorandima. 

Njeni glavni stručni i znanstveni interesi odnosili su se na područje endodoncije i toksičnosti 

dentalnih materijala iz čega je objavila brojne znanstvene i stručne radove te dobila priznanje 

Hrvatskog endodontskog društva za zalaganje u radu. 

Bila je specijalist dentalne i oralne patologije s parodontoogijom i primarijus u KBC Zagreb. 

Pamtit ćemo je po srdačnosti, vedrini i toplini koju su cijenili prijatelji, kolege, studenti i pacijenti. 

NEKROLOG: Izv.prof.dr.sc. Greta Škaljac rođ. Staudt 

(1946.-2025.) 

SONDA 
 

U ožujku 2026. godine objavljen je novi, pedeseti broj studentskoga časopisa Sonda. 

Prije toga novoga broja, u listopadu je osnovano novo uredništvo u kojemu je deset 

urednica – studentica Stomatološkog fakulteta. Sve su one znatno pridonijele u 

stvaranju i promociji studentskoga časopisa. U novom broju mnoštvo je stručnih, ali i 

aktualnih članaka, a posebno se ističe intervju s osnivačem Sonde, profesorom 

Davorom Illešom. Znatan dio sadržaja posvećen je i uspjesima studenata 

Stomatološkog fakulteta, kako na sportskom tako i na akademskom području, 

uključujući i dobitnike Rektorove nagrade. 

Sonda je dostupna i na 

vlastitoj mrežnoj stranici, a 

svi stručni članci objavljeni 

su na portalu Hrčak. 

Naslovnicu jubilarnog, 

pedesetog broja ilustrirala 

je studentica Farmaceut-

sko-biokemijskog fakulteta 

u Zagrebu, Dorja Petrić, 

kojoj ovim putem upućujemo zahvalu, kao i svim suradnicima – 

studentima, profesorima, docentima i asistentima koji znatno 

pridonose kvaliteti i napretku svakog broja. Svi zainteresirani 

mogu svoj tiskani primjerak časopisa nabaviti u tehničkoj 

prostoriji na Fakultetu u Gundulićevoj 5. 
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Godišnji kongres Međunarodnog udruženja za istraživanja u 
stomatologiji –  IADR 

Na IADR/AADOCR/CADR General Session & Exhibition 2026., 

održanom od 25. do 28. ožujka 2026. u San Diegu (SAD) 

sudjelovali su mnogobrojni istraživači, kliničari i stručnjaci iz 

cijelog svijeta sa svrhom razmjene najnovijih znanstvenih 

spoznaja i predstavljanja inovativnih istraživanja u području 

dentalne, oralne i kraniofacijalne medicine. 

Sa Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu sudjelovali su 

prof. dr. sc. Amir Ćatić, prof. dr. sc. Ivana Miletić i izv. prof. dr. 

sc. Ivana Šutej, viši asistent dr. sc. Vladimir Prpić te asistenti 

Sven Gojsović i Ivan Šalinović, koji su uspješno predstavili 

rezultate svojih znanstvenih i stručnih aktivnosti provedenih u 

sklopu istraživačkih projekata. Njihova izlaganja obuhvatila su 

suvremene pristupe i nove spoznaje relevantne za kliničku 

praksu, čime su pridonijeli vidljivosti i prepoznatljivosti Fakulteta 

u međunarodnoj znanstvenoj zajednici. 

U sklopu kongresnih aktivnosti, prof. dr. sc. Ivana Miletić 

sudjelovala je u radu skupštine Društva kao predstavnica CED-

IADR-a te je održala predavanje u sklopu simpozija, 

predstavljajući aktualne znanstvene spoznaje i klinička iskustva. 

Nastavnica našeg fakulteta izv. prof. dr. sc. Ivana Šutej izabrana 

je za potpredsjednicu jedne od znanstvenih grupa IADR-a (The 

Pharmacology, Therapeutics and Toxicology Research Group) 

na čemu joj čestitamo! 

Sudjelovanje na ovom uglednom međunarodnom skupu još 

jedanput je potvrdilo kontinuiranu uključe-nost djelatnika 

Stomatološkog fakulteta u svjetske znanstvene tokove te njihovu 

predanost razvoju struke, znanosti i međunarodne suradnje. 
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Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu (SFZG) aktivno je od 23. do 27. 

veljače 2026. sudjelovao na međunarodnoj konferenciji i sajmu APAIE u 

Hong Kongu. To je jedan od najvažnijih globalnih događaja u području 

visokog obrazovanja. Na ovogodišnjem skupu  sudjelovala su rekordna 

3592 sudionika i više od 600 institucija iz čak 72 zemlje, čime je potvrđena 

njegova sve veća međunarodna važnost. 

Predstavljanje hrvatskoga visokog obrazovanja organizirano je u sklopu 

inicijative Study in Croatia koju su koordinirali Ministarstvo znanosti, 

obrazovanja i mladih (MZOM) i Agencija za mobilnost i programe EU 

(AMPEU), sa svrhom da se pojača međunarodna suradnja i privuku strani 

studenti. U sklopu nacionalne inicijative Study in Croatia, SFZG je 

predstavio studijski program na engleskome jeziku te mogućnosti 

međunarodne suradnje kako bi se pojačala prepoznatljivost Fakulteta i 

privukli strani studenti. Delegaciju SFZG-a činili su dekan prof. dr. sc. Marin 

Vodanović te prodekani izv. prof. dr. sc. Ana Badovinac i prof. dr. sc. Marko 

Jakovac. Tijekom konferencije održani su i sastanci s predstavnicima 

inozemnih visokoobrazovnih institucija, pri čemu su uspostavljeni kontakti i 

otvorene nove mogućnosti za buduću akademsku i znanstvenu suradnju. 

Poseban naglasak tijekom boravka bio je na dogovorima o bilateralnoj 

suradnji s Hong Kong University Faculty of Dentistry (HKU) gdje je 

organiziran dvodnevni posjet. Izaslanstvo SFZG-a primio je dekan prof. dr. 

sc. Lijian Jin te je tom prigodom razmatrana suradnja dvaju fakulteta s ciljem 

razmjene studenata i nastavnika. U sklopu posjeta je prof. dr. sc. Marko 

Jakovac održao predavanje specijalizantima i studentima poslijediplomskih 

studija, čime je dodatno potvrđena stručnost i međunarodna relevantnost 

nastavnika SFZG-a. 

Očekujemo da će sudjelovanje na APAIE-i i gostovanje na HKU dodatno 

pridonijeti jačanju međunarodne vidljivosti SFZG-a te otvorili nove 

mogućnosti za uspješnu i dugoročnu suradnju s renomiranim svjetskim 

institucijama. 
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U ponedjeljak, 30. ožujka, nas deset studenata četvrte godine krenulo je na svoje 

studijsko putovanje polaskom iz Zagreba prema Zürichu. Već na samom dolasku 

dočekao nas je vozač čija je srdačnost odmah dala naslutiti ono po čemu su 

Švicarci poznati – iznimnu organiziranost, ali i toplu gostoljubivost. 

Naše prvo odredište bilo je slikovito mjesto Vitznau odakle smo turističkim vlakom 

nastavili uspon prema planini Rigi. Tijekom vožnje doživjeli smo zanimljiv kontrast 

– dok je u podnožju bilo proljetno ozračje uz procvalo cvijeće, već poslije 

dvadesetak minuta vožnje prema vrhu dočekala nas je prava zimska idila – snijeg i 

potpuno drukčiji vremenski uvjeti. Taj prirodni fenomen dodatno je obogatio naše 

iskustvo. 

Na vrhu planine uživali smo u zajedničkom ručku, nakon čega smo se prošetali do 

vidikovca i divili se pogledu na okolni krajolik. Dan smo završili povratkom u 

smještaj, gdje nas je dočekalo iznimno ljubazno i susretljivo osoblje, ostavljajući 

snažan dojam profesionalnosti i brige za goste. 

Drugog dana, poslije doručka, na rasporedu je bio glavni dio našeg putovanja – 

posjet tvornici Curaplast. Imali smo mogućnost pratiti cjelokupni proces 

proizvodnje četkica za zube, od početne faze do finalnog proizvoda. Posebno nas 

je impresionirala razina tehnološke sofisticiranosti i preciznosti koja se ulaže u 

svaki dio proizvodnje kako bi se postigla maksimalna kvaliteta i prilagodba 

potrebama pacijenata. 

Tijekom obilaska domaćini su nam pokazali  i vrste četkica koje nisu lako dostupne 

na hrvatskome tržištu, poput onih s drvenim drškom ili specijalno dizajniranih za 

osobe s jakim refleksom povraćanja. Zanimljivo je bilo promatrati kako suvremena 

tehnologija omogućuje proizvodnju velikog broja četkica u vrlo kratkom vremenu, 

dok istodobno ljudski faktor ostaje nezamjenjiv u kontroli kvalitete. U redovitim 

intervalima obavlja se detaljna provjera – analizira se retencija vlakana te završna 

obrada njihovih vrhova koji moraju biti dovoljno nježni za oralno tkivo, ali istodobno 

učinkoviti u uklanjanju plaka. 

U sklopu edukativnog dijela sudjelovali smo i u iTOP radionici gdje smo se 

upoznali s praktičnim pristupom edukaciji pacijenata o pravilnoj oralnoj higijeni. 

Posebno zanimljiva bila je tzv. metoda bleeding on interdental brushing, kojom se 

s pomoć zrcala pacijentima jasno demonstrira učinkovitost čišćenja interdentalnih 

prostora. Također smo detaljno razgledali različite veličine interdentalnih četkica te 

njihovu pravilnu primjenu u svakodnevnoj praksi. 

Nakon edukativnog dijela uputili smo se na ručak na obližnje imanje gdje smo u 

opuštenijoj atmosferi upoznali zaposlenike tvrtke i doznali više o njihovim 

metodama rada. 

U poslijepodnevnim satima nastavili smo istraživanje Švicarske, uz stručno 

vodstvo u Luzernu. Poseban dojam na nas ostavio je spomenik Lion Monument – 

kameni kip lava uklesan u stijenu koja simbolizira hrabrost i žrtvu. Prošetali smo se 

i poznatim drvenim mostom Kapellbrücke, jednim od najstarijih natkrivenih 

mostova u Europi koji je kroz povijest stradao u požaru, ali je obnovljen i danas za 

lokalno stanovništvo ima veliko simbolično značenje. 

Večer smo proveli u ugodnom ambijentu restorana gdje smo imali čast upoznati 

vlasnicu tvrtke Curaden. Za večeru nam je bio poslužen tradicionalni švicarski 

fondue koji nas je posebno oduševio načinom konzumacije. Topljeni sir poslužen u 

zajedničkoj posudi zahtijeva stalno miješanje kako bi zadržao idealnu teksturu, što 

je večeru pretvorilo u interaktivno i zabavno iskustvo koje je dodatno pridonijelo 

povezivanju cijele grupe. 

Trećeg dana, nakon pakiranja, otišli smo u muzej Lindt Home of Chocolate, gdje 

smo ostali oduševljeni bogatom poviješću i prezentacijom proizvodnje čokolade. 

Osim edukativnog dijela o uzgoju kakaovca i procesu proizvodnje, posebno nas je 

obradovala degustacija različitih vrsta čokolade. 

Poslije toga posjeta zaputili smo se u Zürich na zajednički ručak i slobodno 

vrijeme. Grad nas je oduševio urednošću, arhitekturom i skladom između tradicije i 

suvremenoga načina života. Šetnja njegovim ulicama, uz pogled na jezero i 

uređene gradske trgove, zaokružila je naše putovanje na najbolji mogući način. 

Ovo studijsko putovanje bilo je iznimno vrijedno iskustvo koje je spojilo stručno 

usavršavanje s kulturnim i društvenim obogaćivanjem. Osim što smo stekli nova 

znanja i uvid u suvremene tehnologije u dentalnoj industriji, vratili smo se bogatiji 

za jedno nezaboravno zajedničko iskustvo i nova poznanstva. Posebnu zahvalnost 

dugujemo našim domaćinima čija nas je gostoljubivost i predanost radu iskreno 

oduševila. 
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U srijedu, 8. travnja 2026. godine s početkom 

u 19 sati održan je 11. Dentakl – tradicionalni 

spektakl studenata dentalne medicine. Tako 

je nastavljena više od desetljeća duga 

tradicija događaja koji na jedinstven način 

povezuje umjetničku kreativnost i 

stomatološku profesiju. Iako se na prvi 

pogled čine nespojivima, te dvije sfere dijele 

važnu poveznicu – kreativnost koja je 

nezaobilazna komponenta suvremenoga 

stomatološkoga rada. 

Program je i proteklih godina bio održan u Kulturnom centru Travno gdje su 

studenti i profesori Stomatološkog fakulteta i studenti drugih sastavnica 

Sveučilišta u Zagrebu, predstavili svoje umjetničke talente. Večer su otvorili 

voditelji programa, studenti četvrte godine Antonija Karađole i Mladen Kujundžić. 

Uvodnu glazbenu točku, Ave Mariju J. S. Bacha i Adelinu pjesma Someone Like 

You, izvela je na klaviru studentica pete godine engleskoga smjera Lara Troha, uz 

pratnju svojih dviju sestara –  Eme na violončelu i Julije na violini. Slijedio je 

nastup pjevačkoga zbora Zubor, najdugovječnije i jedne od najprepoznatljivijih 

točaka Dentakla. Zbor je otpjevao skladbu El Vito i Cossetovu Diridondu, a zatim 

je, iz zahvalnosti prema svojemu dugogodišnjem dirigentu maestru Josipu degl’ 

Ivelliju, izveo pjesmu grupe ABBA Thank You for the Music. Emotivna izvedba 

ganula je maestra koji im se na kraju ponovo pridružio na pozornici. 

Glazbeni program nastavljen je nastupom klape Balinjera s Fakulteta strojarstva i 

brodogradnje koja je pjevala tradicionalne pjesme Čija je ono divojka i Projden 

kroz pasike te Gibonnijevu Mi smo prvaci, oduševivši publiku autentičnim 

dalmatinskim ugođajem. 

Student pete godine Luka Leko predstavio se 

izvedbom triju balada na gitari: Kuća puna naroda i 

Moja draga Zdravka Čolića te Najljepši cvijet Adija 

Šoše. 

Poseban dio programa bila je projekcija 

studentskoga filma iz područja endodoncije, 

nastaloga u sklopu nastavnih aktivnosti četvrte 

godine. Rad studenata Nikoline Ivanković, Ivane 

Jezidžić, Luke Hrupačkog i Omera Hasanbegovića 

izdvojio se kvalitetom pa je s razlogom uvršten u 

program Dentakla. 

Nakon toga slijedio je nastup tamburaškog sastava 

Žardinjera, pod vodstvom studentice treće godine 

Anje Horvat. Izvedbama tradicionalnih i zabavnih 

skladbi dodatno su podignuli raspoloženje u 

dvorani. 

Bend NBD, koji čine studentice šeste godine Laura 

Mikulčić i Lara Marlo uz pratnju Luke Leke na gitari, 

otpjevao je nekoliko popularnih skladbi i tako 

dodatno obogatio večernji program. 

Završnicu večeri obilježila je plesna točka u kojoj su sudjelovali profesori Irena 

Vajdon, v. pred., prof. dr. sc. Božidar Pavelić, izv. 

prof. dr. sc. Davor Illeš i doc. dr. sc. Krešimir Bašić, 

pod vodstvom studentice Lane Drenški. U svojem 

nastupu oni su prikazali razvoj glazbe kroz različita 

povijesna razdoblja te izazvali oduševljenje publike. 

Organizaciju ovogodišnjeg Dentakla potpisuju 

Laura Mikulčić, Marta Šandić, Lana Drenški, Lucija 

Purgar i Mladen Kujundžić, pod vodstvom Antonije 

Karađole. Tehničku potporu dali su studenti 

Fakulteta elektrotehnike i računarstva Matej 

Desanić i Nikola Knežić. Događaj je i ove godine 

potvrdio važnost međufakultetske suradnje i 

zajedništva unutar akademske zajednice. 

Nakon službenoga dijela programa održan je 

svečani domjenak tijekom kojega su sudionici 

nastavili druženje u opuštenom ozračju. Glazbeni 

ugođaj dodatno su obogatili klapa Balinjera i 

tamburaški sastav Žardinjera čija je spontana 

suradnja stvorila iznimno ugodno i veselo ozračje. 
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U pjevačkom zboru Stomatološkog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu Z(u)boru od 2015. godine 

okupljaju se studenti koje povezuje ljubav prema 

glazbi. Pod ravnanjem maestra Josipa 

Degl’Ivellija djeluje od 2018. Zbor broji 23 člana, 

studente od 1. do 6. godine te redovito nastupa 

na svečanim događajima Fakulteta. 

Tijekom protekle godine Z(u)bor je imao niz 

zapaženih nastupa na stručnim i svečanim 

događajima. Pjevao je na svečanoj promociji 

doktora dentalne medicine održanoj 25. listopada 

2025. godine u dvorani zgrade SEECEL-a, te na 

svečanoj sjednici u povodu Dana Fakulteta i 

blagdana svete Apolonije 5. veljače 2026. 

Sudjelovao je u obilježavanju 60. obljetnice 

časopisa Acta Stomatologica Croatica 20. ožujka 

2026. u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici te na 

12. Međunarodnom kongresu Stomatološkog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu u hotelu Westin 

održanom 21. veljače 2026. 

Zbor je aktivno uključen i u studentska 

događanja poput nastupa na otvorenju 8. 

Simpozija studenata Dentalne medicine te je 

dugogodišnji sudionik Dentakla u sklopu kojega 

je i osnovan. Prošle je godine nastupio na 

jubilarnome 10. Dentaklu u Kulturnom centru 

Travno, gdje su se zboru pridružili i djelatnici Fakulteta koji dijele ljubav 

prema glazbi. Ostvario je i niz humanitarnih nastupa, među kojima se 

ističe sudjelovanje na Reviji akademskih zborova u sklopu Adventa 

Sveučilišta u Zagrebu tijekom koje su prikupljena sredstva donirana 

Psihijatrijskoj bolnici za djecu i mladež. Tijekom adventskog razdoblja Z(u)

bor je, u suradnji s projektom Geronto, uz prigodni glazbeni program 

posjetio domove za starije i nemoćne osobe Ksaver i Trešnjevka. 

Raznolik repertoar, koji obuhvaća klasične, sakralne i popularne skladbe, 

te suradnja s drugim akademskim zborovima, obogaćuje kulturni život 

Fakulteta. Ujedno potiče međusobno povezivanje studenata te ističe 

važnost umjetnosti u akademskoj zajednici.  

Z(u)bor tijekom cijele akademske godine prima nove članove te poziva sve 

studente da, zahvaljujući glazbi,  stvaraju uspomene koje ostaju za cijeli 

život. 



 

 

15        Glasilo Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu       

Trideset i pet godina nakon upisa na Fakultet i 10 godina poslije prvog susreta svoje generacije, 12. 

prosinca 2025. sastali su se alumne i alumni 1990. – 1995. 

Susret su organizirale kolegice Vlatka Čilić i Nives Romana Beketić uz pomoć lokalnoga alumnija, 

prof. dr. sc Ivana Alajbega. Na Fakultetu su nam domaćini bili dekan  prof. dr. sc. Marin Vodanović i 

predsjednik Udruge alumnija Stomatološkog fakulteta prof. dr. sc. Hrvoje Brkić, kojima 

zahvaljujemo, kao i našoj Ladi Prišlić. 

Susret su krasili pjenušavo uzbuđenje i ljepota i svi su alumni jedni drugima izgledali kao kada su 

sjedili u fakultetskim klupama. Početak susreta obilježilo je prisjećanje na naše drage kolege kojih 

više nema: Mirelu Antunović Konstantinović, Nives Živković, prof. dr. sc. Vanju Vučićević Boras i 

Vojina Pašića. Ta je generacija podarila velik broj nastavnika: uz našu dragu Vanju, to su još profesori Tomislav Badel, Hrvoje Jurić, Dubravka Knezović Zlatarić, Jelena 

(Galić) Dumančić, Bernard Janković i Ivan Alajbeg. Na veliku želju organizatora, odazvali su nam se i naši omiljeni nastavnici koji su nam obilježili studijske godine i 

svojim se osobnostima duboko urezali u naše sjećanje, djelujući na nas tijekom formativnih godina 

provedenih studirajući na Fakultetu. To su bili prof. dr. sc. Gordana Cerjan Letica, prof. dr .sc. Josip 

Pandurić i prof. dr. sc. Jozo Šutalo. Iz njihovih smo ganutljivih obraćanja doznali da smo i mi na njih 

također ostavili dojam. Profesorica Letica podsjetila je da smo zapravo bili ratni naraštaj –  upisali  smo 

studij kao posljednja generacija u SFRJ-u, da bi se vrlo brzo dogodio raspad bivše države i uspostavila 

nova, do rata pa i njegova završetka koji se poklapao otprilike s našim završetkom studija. Potaknuvši 

tako val sjećanja, troje se alumna, koji su došli studirati iz drugih republika dotadašnje države da bi 

odjedanput, ubrzo poslije početka 

studija, našli u državi čiji građani više 

nisu bili i koja je i ratu, javilo za riječ i 

opisalo poteškoće tijekom studiranja u novonastalim uvjetima. Oni su za ovu prigodu doputovali iz svojih 

država – to su Kamala Begić, Marika Boroš i Nedim Kasami. Mi, naročito Zagrepčani, koji smo studij 

doživljavali kao nastavak srednje škole i koji nije podrazumijevao nikakvu promjenu života, tek smo 

sada, s vremenskim odmakom od jedne cijele generacije, to mogli razumjeti s istinskom empatijom. 

Poneseni dojmovima, svih nas 60-ak kolega uputilo se na proslavu životnih i lijepih sjećanja do zore, baš 

kao i u ono doba kada smo katkad dolazili na nastavu ravno s veselih izlazaka. 

Jedva čekamo sljedeći susret. 


